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§ 31 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

§ 32 PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALITSEMINEN

§ 33 KUNNANVALTUUSTON  PUHEENJOHTAJAN,   ENSIMMÄISEN

VARAPUHEEN-JOHTAJAN   SEKÄ  TOISEN

VARAPUHEENJOHTAJAN  VAALI  TOIMIKAUDEKSI 8/2023 –

5/2025

§ 34 KUNNANHALLITUKSEN  JÄSENTEN  JA  VARAJÄSENTEN

VAALI TOIMIKAUDEKSI 6/2023 – 5/2025         

§ 35 EDUSTAJAN  VALINTA  KESKI-SUOMEN  SOSIAALIALAN

OSAAMISKESKUKSEN KANNATUSYHDISTYS RY:N (KOSKE)

VUOSIKOKOUKSIIN 6/2023 -5/2025

§ 36 SIVISTYSOSASTON TÄYTTÖLUVAT

§ 37 LAITOSMIES (    ) PALKKAUS

§ 38 10 YHTEYSTIETOJEN  VAHVISTAMINEN  KUNTARAHOITUS

OYJ:N  JA  LIIKKEELLELASKIJAN  VÄLILLÄ  SOLMITTUUN
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§ 39 11 KIVIJÄRVEN  RANTAYLEISKAAVAN  MUUTOKSEN

EHDOTUSVAIHE  /  NÄHTÄVILLÄOLON  JÄLKEISET

KUSTANNUKSET

§ 40 PÄÄTÖSTEN SEURANTARYHMÄN PERUSTAMINEN

§ 41 KEHITYSKESKUSTELU

§ 42 LAUTAKUNTIEN PÖYTÄKIRJAT

Pöytäkirja on nähtävillä: Kunnanvirastolla 13.03..2023 klo 9.00 - 15.00

MERK. Erkki Leppänen
Kunnanhallituksen puheenjohtaja
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KOKOUSPAIKKA Valtuustosali

SAAPUVILLA OLLEET 
JÄSENET

x Leppänen Erkki, pj Hämäläinen Ossi, vj.

x Martinmäki Martti, 1. vpj. Kotilainen Henri, vj.

x Kauppinen Asko, 2. vpj. Kinnunen Markku, vj.

x Hautanen Maire Leppänen Aune, vj.

x Holm Kari Sepponen Leena, vj.

x Piispanen Hanne-Mari Kainulainen Nelli, vj.

x Sarén Riitta Karstinen Orvokki, vj.

MUUT SAAPUVILLA 
OLLEET 
(ja läsnäolon peruste)

x Hakkarainen Olavi,  kunnanvaltuuston puheenjohtaja

x Urpilainen Antti, kunnanvaltuuston 1. varapuheenjohtaja

x Korpi Jussi, kunnanvaltuuston 2. varapuheenjohtaja

---------
Helppikangas Pekka, kunnanjohtaja, esittelijä/pöytäkirjanpitäjä
Vesterinen Mika, tekninen johtaja
Pirkko Oinonen sivistysjohtaja

LAILLISUUS JA 
PÄÄTÖSVALTAISUUS

§ 31

ASIAT § 33 - 42

PÖYTÄKIRJAN 
TARKASTUSTAPA

§ 32

PÖYTÄKIRJAN 
ALLEKIRJOITUS JA 
VARMENNUS

Puheenjohtaja

§ 37

Martti Martinmäki 

Pöytäkirjapitäjä

Martti Martinmäki 

Erkki Leppänen Pekka Helppikangas

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS
Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu 
kokouksen kulun mukaiseksi. 
Pöytäkirjan käsittelylehdet on 
varustettu nimikirjaimillamme.

Tarkastusaika

Kunnanvirastolla  8.3.2023
Allekirjoitukset

Kari Holm Hanne-Mari Piispanen

PÖYTÄKIRJA ON PIDETTY 
YLEISESTI NÄHTÄVÄNÄ

Paikka ja päivämäärä

Kunnanvirastolla  13.03.2023

Virka-asema Allekirjoitus 

Kunnanjohtaja
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KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Khall § 31
06.03.2023

Kivijärven  kunnan  hallintosäännön  §  80 mukaan  kokouskutsun
antaa  puheenjohtaja  tai  hänen  estyneenä  ollessaan
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika
ja paikka sekä käsiteltävät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, mitä
toimielimen päätöksentekotapaa noudatetaan kunkin asian kohdalla. 

Esityslista,  joka  sisältää  selostuksen  käsiteltävistä  asioista  ja
ehdotukset  toimielimen  päätöksiksi,  lähetetään  kokouskutsun
yhteydessä,  jolleivat  erityiset  syyt  ole  esteenä.  Jos  esityslistalla,
liitteissä tai oheismateriaalissa on salassa pidettäviä tietoja, asiakirjaan
tehdään merkintä salassapidosta. 

Kokouskutsu lähetetään jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus
tai -velvollisuus, vähintään neljä (4) päivää ennen kokousta.

Hallintosäännön  §  82  mukaan:  Esityslista  julkaistaan  kunnan
verkkosivuilla.  Ennen  julkaisemista  esityslistalta  poistetaan  salassa
pidettävät tiedot sekä henkilötiedot, joihin ei liity tiedottamisintressiä.
Verkossa  julkaistavalta  esityslistalta  voidaan  poistaa  yksittäisiä
kokousasioita,  joihin  ei  liity  erityistä  tiedottamisintressiä  tai  mikäli
erityisestä  syystä  asian  valmistelua  ei  julkisteta  ennen  päätök-
sentekoa. Esityslistan liitteitä julkaistaan verkossa harkinnan mukaan
ottaen huomioon kunnan asukkaiden tiedonsaanti-intressit.

Kivijärven  kunnan  hallintosäännön  §  84   mukaan Toimielimen
jäsenen  on  kutsuttava  varajäsen  sijaansa,  mikäli  hän  ei  pääse
kokoukseen.  Kun  jäsen  on  esteellinen  jossakin  kokousasiassa  tai
esteen vuoksi ei voi osallistua jonkin asian käsittelyyn, hän voi kutsua
varajäsenen  yksittäisen  asian  käsittelyyn.  Myös  puheenjohtaja,
esittelijä tai toimielimen sihteeri voivat toimittaa kutsun varajäsenelle. 

Muu toimielin kuin valtuusto on päätösvaltainen, kun enemmän kuin
puolet jäsenistä on läsnä.

Kunnanjohtaja:

Puheenjohtaja toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: 

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALITSEMINEN

Khall § 32
06.03.2023

Kivijärven  kunnan  hallintosäännön  §  10.12 mukaan  pöytäkirja
tarkastetaan  toimielimen  päättämällä  tavalla.  Puheenjohtajan  ja
pöytäkirjantarkastajien  on  allekirjoitettava  sekä  pöytäkirjan
kansilehti  että  tehtävä jokaiseen pöytäkirjan sivuun tarkastustaan
osoittava merkintänsä.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  valitsee  Kari  Holm ja  Hanne-Mari  Piispasen
tarkastamaan tämän kokouksen pöytäkirjan.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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KUNNANVALTUUSTON  PUHEENJOHTAJAN,   ENSIMMÄISEN VARAPUHEEN-
JOHTAJAN  SEKÄ TOISEN VARAPUHEENJOHTAJAN  VAALI  TOIMIKAUDEKSI 
6/2023 – 5/2025

Khall § 33
06.03.2023

Kuntalain 18 §:n mukaan:

”Valtuusto  valitsee  keskuudestaan  puheenjohtajan  ja  tarpeellisen
määrän  varapuheenjohtajia  toimikaudekseen,  jollei  valtuusto  ole
päättänyt,  että  heidän  toimikautensa  on  valtuuston  toimikautta
lyhyempi.  Puheenjohtaja  ja  varapuheenjohtajat  valitaan  samassa
vaalitoimituksessa.

Valtuuston puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajilla on läsnäolo- ja
puheoikeus kunnanhallituksen kokouksessa.”

Hallintosäännön 37 § mukaan kunnanvaltuuston puheenjohtajiston
toimikausi  on  kaksi  (2)  vuotta  ja  valtuustossa  on  kaksi  (2)
varapuheenjohtajaa.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  esittää  kunnanvaltuustolle,  että  se  valitsee  kaksi
vuotiselle  toimikaudelle  6/2023-5/2025 kunnanvaltuuston
puheenjohtajan,  ensimmäisen  varapuheenjohtajan  ja  toisen
varapuheenjohtajan.

Päätös: 

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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KUNNANHALLITUKSEN  JÄSENTEN  JA  VARAJÄSENTEN  VAALI TOIMIKAUDEKSI
6/2023 – 5/2025

Khall § 34
06.03.2023

Kuntalain  14  §:n  mukaan valtuuston  tulee  valita  jäsenet  kunnan
toimielimiin.  

Hallintosäännön  4  § mukaan  kunnanhallituksessa  on  seitsemän
jäsentä.  Jokaisella  jäsenellä  on  henkilökohtainen  varajäsen.
Kunnanvaltuusto  valitsee  toimielimen  jäsenistä  puheenjohtajan
sekä  ensimmäisen  ja  toisen  varapuheenjohtajan.  Puheenjohtajan
tulee  olla  kunnanvaltuutettu  ja  enemmistön  toimielimen  kaikista
jäsenistä tulee olla valtuutettuja tai varavaltuutettuja.

Kunnanvaltuusto  valitsee  kunnanhallituksen  kahden  vuoden
toimikaudeksi,  joka  alkaa  tai  päättyy  valtuutettujen  toimikauden
vaihtuessa.

Kuntalain 71 § Yleinen vaalikelpoisuus mukaan

Vaalikelpoinen kunnan luottamustoimeen on henkilö:

1) jonka kotikunta kyseinen kunta on;

2)  jolla  on  jossakin  kunnassa  äänioikeus  kuntavaaleissa  sinä
vuonna, jona valtuutetut valitaan tai vaali muuhun luottamustoimeen
toimitetaan; ja

3) jota ei ole julistettu vajaavaltaiseksi.

Kuntalaki 73 § Vaalikelpoisuus kunnanhallitukseen

”Vaalikelpoinen  kunnanhallitukseen  on  henkilö,  joka  on
vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan:

1. välittömästi  kunnanhallituksen  alaisena  toimiva  kunnan
palveluksessa oleva henkilö;

2. henkilö, joka on kunnanhallituksen tehtäväalueella toimivan,
kunnan  määräysvallassa  olevan  yhteisön  tai  säätiön
palveluksessa;

3. kunnan  palveluksessa  oleva  henkilö,  joka  lautakunnan
esittelijänä  tai  muuten  vastaa  kunnanhallituksen
käsiteltäväksi tulevien asioiden valmistelusta;

4. henkilö,  joka  on  hallituksen  tai  siihen  rinnastettavan
toimielimen  jäsenenä  taikka  johtavassa  ja  vastuullisessa
tehtävässä  tai  siihen  rinnastettavassa  asemassa
liiketoimintaa  harjoittavassa  yhteisössä  tai  säätiössä,  jos
kysymyksessä  on  sellainen  yhteisö,  jolle
kunnanhallituksessa  tavanomaisesti  käsiteltävien  asioiden
ratkaisu  on  omiaan  tuottamaan  olennaista  hyötyä  tai
vahinkoa.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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Henkilöstön  edunvalvonnasta  asianomaisessa  kunnassa
huolehtivan  yhteisön  hallituksen  tai  siihen  rinnastettavan
toimielimen puheenjohtaja ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen.
Vaalikelpoinen  ei  myöskään  ole  henkilö,  joka  yhteisön
neuvottelijana  tai  muussa  vastaavassa  ominaisuudessa  vastaa
edunvalvonnasta.

Enemmistön  kunnanhallituksen  jäsenistä  on  oltava  muita  kuin
kunnan  tai  kunnan  määräysvallassa  olevan  yhteisön  tai  säätiön
palveluksessa olevia henkilöitä.

Edellä 1 momentin 4 kohtaa ei sovelleta kunnan määräysvallassa
olevan  yhteisön  hallituksen  tai  siihen  rinnastettavan  toimielimen
jäseneen.”

TasaAL  4  a  §  Julkisen  hallinnon  ja  julkista  valtaa  käyttävien
toimielinten kokoonpanosta säädetään:

”Valtion  komiteoissa,  neuvottelukunnissa  ja  muissa  vastaavissa
toimielimissä  sekä  kunnallisissa  että  kuntien  välisen
yhteistoiminnan  toimielimissä  lukuun  ottamatta  kunnanvaltuustoja
tulee  olla  sekä  naisia  että  miehiä  kumpiakin  vähintään  40
prosenttia, jollei erityisistä syistä muuta johdu.

Jos julkista valtaa käyttävällä toimielimellä tai virastolla, laitoksella
taikka kunta tai valtioenemmistöisellä yhtiöllä on hallintoneuvosto,
johtokunta  tai  muu  luottamushenkilöistä  koostuva  johto-  tai
hallintoelin, toimielimessä tulee olla tasapuolisesti sekä naisia että
miehiä, jollei erityisistä syistä muuta johdu.

Viranomaisten  ja  kaikkien  niiden  tahojen,  joita  pyydetään
nimeämään ehdokkaita tässä pykälässä tarkoitettuihin toimielimiin,
tulee mahdollisuuksien mukaan ehdottaa sekä naista että miestä
jokaista jäsenpaikkaa kohden.”

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  esittää  kunnanvaltuustolle,  että  se  valitsee
toimikaudeksi 6/2023 – 5/2025

1. kunnanhallitukseen  seitsemän  (7)  jäsentä  ja  kullekin
henkilökohtaisen varajäsenen

2. yhden jäsenistä puheenjohtajaksi
3. yhden jäsenistä 1. varapuheenjohtajaksi 
4. yhden jäsenistä 2. varapuheenjohtajaksi

Päätös: 

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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EDUSTAJAN  VALINTA  KESKI-SUOMEN  SOSIAALIALAN  OSAAMISKESKUKSEN
KANNATUSYHDISTYS RY:N (KOSKE) VUOSIKOKOUKSIIN 6/2023 -5/2025

Khall § 35
06.03.2023

Kivijärven kunta on Keski-Suomen sosiaalialan osaamiskeskuksen
kannatusyhdistys ry:n jäsen. 

Kannatusyhdistys  ylläpitää  Keski-Suomen  sosiaalialan
osaamiskeskusta, KOSKE:a. 

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus valitsee edustajansa sekä hänelle henkilökohtaisen
varaedustajan  Keski-Suomen  sosiaalialan  osaamiskeskuksen
kannatusyhdistys ry:n vuosikokouksiin 6/2023-5/2025. 

Päätös:

Kunnanhallitus  valitsi  yksimielisesti  varsinaiseksi  edustajaksi  Antti
Urpilaisen ja henkilökohtaiseksi varaedustajaksi Kari Holmin.

Tiedoksi                 Valitut

                               Keski-Suomen sosiaalialan osaamiskeskus

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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SIVISTYSOSASTON TÄYTTÖLUVAT

Sivltk § 14
22.02.2023

Kunnan  henkilöstöpolitiikan  mukaan  ”viran/toimen  tarpeellisuus,
sisältö, sen kehittämistarve sekä viran/toimenhaltijalta edellytettävät
ominaisuudet selvitetään aina ennen hankintatoimiin ryhtymistä”.

Henkilöstöhallinto  ja  -päätökset  -ohjeistuksen  mukaan
”[v]iran/toimen vakinaisen täytön täyttöluvan antaa kunnanhallitus.
Yli  kolme  kuukautta  kestävät  sijaisuudet  kuuteen  kuukauteen
saakka  saa  täyttää  kunnanjohtajan  luvalla  ja  sitä  pidemmät
sijaisuudet kunnanhallituksen luvalla. Lupa-anomuksessa on oltava
selvitys siitä, onko tehtävä mahdollista hoitaa kunnan jo olemassa
olevin resurssein.”

Tarvittavat täyttöluvat seuraaviin tehtäviin:

Esiluokanopettajuus

Esikoulun  opettajan  eli  esiluokanopettajan  virka,  jossa
opetusvelvollisuus  on  23  tuntia,  on  täytetty  määräaikaisena
lukuvuodeksi  2021-2022  ja  2022-2023.  Esiopetuksen  lisäksi
opettajaa  voi  hyödyntää  esiopetuksen  (20  h)  lisäksi  muissa
oppiaineissa  tai  iltapäivätoiminnassa  kolmen  tunnin  verran.
Kunnanhallitus  on  myöntänyt  täyttöluvan  14.3.2022  §  29
esiluokanopettajan  palkkaamiseen  1.8.2022  alkaen  toistaiseksi.
Tavoitteena  on  saada  täyttölupa  virkaan  1.8.2023  alkaen
toistaiseksi ja saada palkattua tehtävään kelpoisuusehdot täyttävä
henkilö. Virkaan on varattu määräraha talousarviossa 2023. Viran
täyttö ei lisää kunnan henkilöstön määrää. Tehtävää ei mahdollista
hoitaa kunnan jo olemassa olevin resurssein.

Äidinkielen päätoiminen tuntiopettajuus

Äidinkielen  opetusta  on  viime  vuodet  annettu  tuntiopettajuutena.
Päätoiminen  tuntiopettaja  opettaa  vähintään  16  luokkatuntia.
Kivijärvellä siihen on sisältynyt äidinkielen opetus 6.-9. vuosiluokilla
sekä muutama  tunti  muussa oppiaineessa. Äidinkielen opettajan
virassa  opetusvelvollisuus  on  18  tuntia.  Kunnanhallitus  on
myöntänyt  täyttöluvan  14.3.2022  §  30  äidinkielen  päätoimisen
tuntiopettajan  palkkaamiseen  1.8.2022  alkaen  toistaiseksi.
Tavoitteena  on  saada  täyttölupa  äidinkielen  päätoimiseen
tuntiopettajuuteen 1.8.2023 alkaen toistaiseksi  ja saada palkattua
tehtävään kelpoisuusehdot täyttävä henkilö.  Tehtävään on varattu
määräraha  talousarviossa  2023.  Tehtävän  täyttö  ei  lisää  kunnan
henkilöstön  määrää.  Tehtävää  ei  mahdollista  hoitaa  kunnan  jo
olemassa olevin resurssein.

Matemaattisten aineiden lehtorius

Matemaattisten aineiden lehtorin virka on täytetty määräaikaisesti.
Tavoitteena on saada täyttölupa matemaattisten aineiden lehtorin

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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Khall § 36
06.03.2023

virkaan  1.8.2023  alkaen  toistaiseksi  sekä  saada  palkattua
tehtävään kelpoisuusehdot täyttävä ja soveltuva henkilö. Tehtävään
on varattu määräraha talousarviossa 2023. Tehtävän täyttö ei lisää
kunnan henkilöstön määrää. Tehtävää ei mahdollista hoitaa kunnan
jo olemassa olevin resurssein.

Päätoimisen tuntiopettajan perhevapaan sijaisuus

Päätoiminen  tuntiopettaja  on  opettanut  biologiaa,  maantietoa,
ympäristöoppia ja kotitaloutta. Tuntiopettajuuden sijaisuuden alettua
suunniteltua aiemmin tunnit on jaettu 6.2-4.6.2023 sisäisesti,  sillä
päteviä hakijoita sijaisuuteen ei saatu. Tunteja on jaettu rehtorille,
opettajalle  ja  koulunkäynnin  ohjaajille,  joka  on  vähentänyt
merkittävästi  ohjaajaresurssia.  Tehtävää  ei  mahdollista  hoitaa
kunnan  jo  olemassa  olevin  resurssein  pitemmällä  aikavälillä.
Tavoitteena  on  saada  täyttölupa  päätoimisen  tuntiopettajan
perhevapaan  sijaisuuteen  elokuun  alkupuolelta  2023  alkaen
tarvittavaksi  määräajaksi  sekä  saada  palkattua  tehtävään
kelpoisuusehdot täyttävä henkilö. Tehtävään on varattu määräraha
talousarviossa 2023.

Rehtorin virka

Tainionmäen  koulun  opintovapaalla  ollut  rehtori  on  irtisanoutunut
virasta 10.2.2023. Nykyinen sijainen on määräaikainen 31.7.2023
saakka. Tavoitteena on saada täyttölupa virkaan 1.8.2023 alkaen
toistaiseksi.  Viran  täyttö  ei  lisää  kunnan  henkilöstön  määrää.
Tehtävää  ei  ole  mahdollista  hoitaa  kunnan  jo  olemassa  olevin
resurssein.

Sivistysjohtajan päätösehdotus:

Sivistyslautakunta esittää kunnanhallitukselle, että se myöntää

• täyttöluvat  esiluokanopettajan,  matemaattisten  aineiden
lehtorin  ja  rehtorin  virkoihin  sekä  äidinkielen  päätoimiseen
tuntiopettajuuteen toistaiseksi sekä

• luvan täyttää päätoimisen tuntiopettajan (BG, GE, YM, KO)
sijaisuus määräaikaisesti.

Päätös:

Päätösehdotus hyväksyttiin.

------------------

Sivistyslautakunnan  päätöksen  lisäksi  sivistysjohtaja  esittää
kunnanhallitukselle  yhtä  varhaiskasvatuksen  täyttölupaa.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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Määräaikaisesti  31.8.2023  saakka  täytetty  virka  laitetaan
haettavaksi  sivistyslautakunnan  kokouksessa  käydyn  keskustelun
mukaisesti  mahdollisimman  pian.  Koska  kunnassa  on  vanha
päiväkodin johtajan virka ja Nuppukumpu on muutettu päiväkodiksi
syyskuussa  2021,  kunta  voisi  hakea  päiväkodin  johtajaa,  jolle
kuuluisi vastuu kunnan varhaiskasvatuksesta.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus myöntää anotut täyttöluvat.

Päätös:

Kunnanhallitus myönsi anotut täyttöluvat.

Tiedoksi: Sivistysosasto

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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LAITOSMIES JUSSI KORVEN PALKKAUS

Khall § 37
06.03.2023

Kunnanhallitus  on  valinnut  päätöksellään  30/2023  laitosmiehen
määräaikaiseen toimeen(   )   ajalle 1.3.2023-28.2.2025.

Hallintosäännön  16  §  mukaan  valintapäätöksen  tekevä  taho
määrittelee myös valitun palkkauksen.

Työtehtävään sovelletaan Kunnallisen teknisen henkilöstön virka- ja
työehtosopimusta TS 2022-2025, 8 § Palkkaryhmät, 5 01 04 01 8
Palkkaryhmä I  Ammattimies,  joka  toimii  tavallisissa,  vaativissa  ja
erittäin  vaativissa  ammattitehtävissä,  jossa  tehtäväkohtainen
vähimmäispalkka on 1.10.2022 lukien 1.864,37 €/kk.

Asia käsitellään puheenjohtajan selostuksen pohjalta.

Teknisen johtajan esitys esimiehenä palkkauksesta : 

Esitän laitosmies (   )   tehtäväkohtaiseksi palkaksi 2.100,00 €/kk.

Ehdotus:

Laitosmies (   )   tehtäväkohtaiseksi palkaksi määrätään 2.100,00 
€/kk.

Päätös:

Erkki Leppänen, (   )  ja Pekka Helppikangas poistuivat esteellisenä
kokoushuoneesta asian käsittelyn ajaksi.

Puheenjohtajana toimi 1. vpj. Martti Martinmäki.

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Toimeksi              Tekninen osasto,  (   )   

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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YHTEYSTIETOJEN VAHVISTAMINEN KUNTARAHOITUS OYJ:N JA 
LIIKKEELLELASKIJAN VÄLILLÄ SOLMITTUUN KUNTATODISTUSOHJELMAAN

Khall § 38
06.03.2023
Liite nro 10

Kivijärven kunnalla on kuntatodistusohjelma, jossa on määriteltävä
liikkeeseenlaskuun oikeutetut henkilöt.

Esityslistan liitteenä on yhteystietolomake.

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus päättää, että liikkeeseenlaskuun oikeutetut henkilöt
ovat kunnanjohtaja ja kunnanjohtajan varahenkilö.

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Toimeksi           Tiina Turpeinen

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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KIVIJÄRVEN RANTAYLEISKAAVAN MUUTOKSEN EHDOTUSVAIHE / 
NÄHTÄVILLÄOLON JÄLKEISET KUSTANNUKSET

Khall § 39
06.03.2023
Liite nro 11

Sweco Finland Oy:n suunnittelupäällikkö Tapio Tuuttila esittää, että
yhtiö  voisi  laskuttaa  tulevista  rantayleiskaavan  muutoksen
lisätyövaiheiden kuluista 70 %  eli 7.000 € + alv.

Perusteluina hän toteaa, että Kivijärven rantayleiskaavaehdotus on
ollut  nähtävillä  maaliskuussa  2022.  Kaavatyö  on  pitkittynyt  ja
mutkistunut merkittävästi siihen verrattuna, mitä työn alkuvaiheessa
suunniteltiin.  Tähän  on  vaikuttanut  mm.  Natura-alue  ja  sen
arvioinnista  johtuneet  muutokset  suunnitteluun  sekä  heistä
johtumattomat viiveet hankkeen aikataulussa.

Ehdotusvaiheen  alustava  kustannusarvio  29  k€  +  alv.  Tämä
kustannusarvio  ylittyi  toukokuussa 2021.  Tämän jälkeen on tehty
lisätöitä  ja  perustyön  kustannusten  alaskirjauksia.  Luonnos-  ja
ehdotusvaiheessa he ovat tehneet alaskirjauksia yhteensä 20 400
€, mikä jää heidän tappiokseen.

Kivijärven  kunnanhallitus  päätti  13.6.2022  maksaa  tulevista
kaavatöistä 7.210 € (alkuperäinen avio oli  10.300 €, josta Sweco
laskuttaa  70  %).  Tästä  joulukuun  2022  loppuun  mennessä  on
laskutettu 6.312,20 € (ks. liitteenä 11 oleva kuukausiraportti).

Em. kustannusarvio ei tule riittämään työn loppuun saattamiseen.
Vastineiden  ja  hyväksymisvaiheen  muutosten  työstäminen  sekä
vuorovaikutuskokoukset vievät huomattavasti enemmän aikaa kuin
he  aikaisemmin  ennakoivat.  Mm.  kaava-alueen  suuruus,
kiinteistöjen  suuri  määrä,  Natura-asioiden  haasteet  ja
yksityiskohtien  runsaus  sekä  työpalaverien  määrä  lisäävät
aikamenekkiä ja kustannuksia.

Heidän arvionsa on, että kustannusarvio ylittyy em. syistä noin 10
000 eurolla. Koska Kivijärven rantayleiskaavan laadinnassa on ollut
runsaasti  vaikeasti  ennustettavia  työvaiheita  ja  työ  on
aikapalkkiopohjaista  tuntityötä,  yhtiö  esittää,  että  he  voisivat
laskuttaa tulevista työvaiheista aikaisemmin päätetyn lisäksi 70 %
eli 0,70 x 10 000 € = 7.000 € + alv.

Kaavatyön  kustannukset  kannattaa  suhteuttaa  Kivijärven
rantayleiskaavan  merkittävyyteen.  Kaava-alueella  on  nyt  yli  820
rakennettua  rakennuspaikkaa  ja  yli  480  rakentamatonta
rakennuspaikkaa.  Kaavan  uusimisella  alueelle  on  voitu  osoittaa
vielä  noin  270  uutta  rakennuspaikkaa.  Tämä  merkittävä
rakennuspaikkojen  määrä  mahdollistaa  mittavan  rakentamisen
Kivijärven rannoille ja tuo näin elinvoimaa kuntaan.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja



KIVIJÄRVEN KUNTA
Kunnanhallitus

Kokouspäivämäärä Sivu

06.03.2023 63

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  päättää  maksaa  tulevista  kaavatöistä  enintään
7.000 € + alv. yksilöityjä kaavalaadinnan toimenpiteitä vastaan.  

Päätös:

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Tiedoksi                    Sweco Finland Oy, kirjanpito

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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PÄÄTÖSTEN SEURANTARYHMÄN PERUSTAMINEN

Khall § 40
06.03.2023

Päätös:

Päätösten  seurantaryhmän  perustaminen  arvioidaan
kehityskeskustelujen  suorittamisen  jälkeen  seuraavissa
kunnanhallituksen kokouksissa.

                                       

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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KEHITYSKESKUSTELU

Khall § 41
06.03.2023

Kunnanjohtajasopimuksen  mukaan  käydään  vuosittain
kehityskeskustelu.

Ehdotus:

Kunnanhallitus käy kunnanjohtajan kanssa kehityskestelun.

Päätös:

Kunnanhallitus kävi kehityskeskustelua.

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja
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LAUTAKUNTIEN PÖYTÄKIRJAT

Khall § 42
06.03.2023

Kunnanhallitukselle on toimitettu seuraava pöytäkirja:

- Sivistyslautakunta 1 / 22.2.2023

Kunnanjohtaja:

Kunnanhallitus  merkitsee  pöytäkirjat  tiedokseen  ja  toteaa,  ettei
niissä  ole  sellaisia  päätöksiä,  joissa  kunnanhallitus  käyttäisi
kuntalain 92 § tarkoittamaa otto-oikeutta. 

Päätös: 

Päätösesitys hyväksyttiin yksimielisesti.

Tiedoksi: Sivistysosasto

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa
Kivijärvellä ___/___ ______ ____________________________________

Pöytäkirjanpitäjä/keskusarkistonhoitaja


